

В американском городе Даллас, штат Техас, в ДТП попал грузовик с туалетной бумагой. В результате инцидента транспортное средство сгорело с грузом, [сообщили](#) на новостном портале "Knoe".

По сообщению Департамента транспорта Техаса, пожар произошел возле автомагистрали № 45 в Хатчинсе.

Здоровью водителя грузовика ничего не угрожает.

Туалетная бумага была в крупных рулонах для использования в магазинах, ресторанах и на предприятиях. Средство гигиены пользуется повышенным спросом у покупателей в условиях пандемии коронавируса.

Ранее полиция американского города Ньюпорт (штат Орегон) [обратилась](#)

к гражданам с просьбой не звонить на номер службы спасения 911, когда у них заканчивается туалетная бумага. Купить ее не представляется возможным из-за вызванного коронавирусом ажиотажа.